

КРАСНАЯ

Общественно-политическая
газета
Викуловского
района

Вторник, 7 марта 2017 года
№ 19 (9763)

6+

Цена 8 руб. 07 коп.

ЗВЕЗДА

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

• 8 МАРТА – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ

Дорогие жительницы Тюменской области!

Поздравляю вас с Международным женским днём! Ваше обаяние и красота, преданность и доброта помогают миру быть лучше. Вы очень многое делаете для развития и процветания родного края, добиваетесь побед и успехов в производстве, науке, предпринимательстве, социальной сфере и спорте. Прославляя Тюменский регион, вы остаётесь чуткими и заботливыми мамами и жёнами, дочерьми и бабушками.

В этот день мы признаёмся вам в самых тёплых чувствах, дарим цветы в знак восхищения и любви. Ведь именно вы вдохновляете нас на новые свершения и подвиги, придаёте сил и уверенности. Вы заботитесь о своих родных и близких, храните тепло домашнего очага.

Особую признательность выражаю представительницам старшего поколения. Мы гордимся вашими подвигами и трудовыми достижениями на благо всей нашей страны.

Дорогие тюменки! Пусть каждая из вас всегда чувствует себя любимой и нужной. Желаю вам семейного счастья, здоровья, весеннего настроения и радости!

В.В. ЯКУШЕВ, губернатор Тюменской области



Дорогие, любимые наши женщины!

Примите самые сердечные поздравления с замечательным весенним праздником – Международным женским днём 8 Марта! Женщина во многом похожа на весну: кротостью, красотой, эмоциональностью, радужной насыщенностью чувств. И именно благодаря женщинам, их любви и доброте, мужчины преодолевают невзгоды, не теряют надежды и верят в лучшее. Пусть вас никогда не обходит забота мужчин, а прекрасные чувства дарят вдохновение для новых творческих успехов и жизненных побед! Будьте любимы и любите. Крепкого вам здоровья, радости и добра!

В. И. УЛЬЯНОВ, депутат Тюменской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Дорогие наши женщины!

Примите самые тёплые и искренние поздравления с Международным женским днём 8 Марта!

Этот праздник полон свежести, искренности, необыкновенного душевного тепла, и пробуждает в сердце каждого человека только добрые чувства. От ваших лучезарных улыбок, блеска счастливых глаз он кажется ещё светлее! Тепло и доброта вашего сердца – самые важные и необходимые условия счастливой жизни каждого человека, одинаково нужные взрослым и детям. В напряжённом ритме современной жизни вы успеваете делать карьеру и воспитывать детей, заниматься общественной работой, идти в ногу со временем. В Викуловском районе много активных и неравнодушных женщин, которые являются надёжной опорой солидарного общества.

В праздничные дни мы всегда с самыми нежными чувствами поздравляем мам. Особое почтение многодетным мамам и тем, кто воспитывает в семьях приёмных детей. Это настоящий подвиг, и каждый человек должен уважать труд таких матерей.

Отдельные слова поздравлений и признательности женщинам-ветеранам, которые наравне с мужчинами героически защищали страну в годы Великой Отечественной войны, трудились в тылу и восстанавливали страну. Пусть вас всегда окружают любовь, уважение, забота, и останутся в далёком прошлом тяжёлые испытания в жизни.

Вы, женщины, олицетворяете собой любовь и гармонию, мир и спокойствие! Пусть этот светлый весенний день подарит вам хорошее настроение! Пусть ваша жизнь всегда будет солнечной, доброй и красивой, как наступающая весна! Успехов вам во всех делах, счастья и благополучия! Улыбайтесь чаще – ваши улыбки украшают мир и делают его добрей!

А.С. КРИВОЛАПОВ, глава района, секретарь МО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Уважаемые землячки – милые бабушки, матери, жёны! Дорогие активистки ветеранского движения!

В этот праздничный день желаем всем вам счастья, благополучия, крепкого здоровья! Пусть с поддержкой мужей, сыновей и внуков все ваши пожелания, проблемы будут решены.

Спасибо вам за всё лучшее, что есть в нашей жизни! Успехов во всех начинаниях!

От имени президиума районного совета ветеранов (пенсионеров) войны и труда **Ф.Г. ТЕСЛЯ**



Милые дамы!

В этот весенний день от всего сердца поздравляем вас с прекрасным праздником весны и красоты! От всей души желаем яркого весеннего настроения, материнского счастья и семейных радостей! Пусть приятные мновения праздника навсегда поселятся в вашей душе! Пусть в этот радостный день вас окружают самые близкие люди, пусть ваши глаза светятся от счастья как можно чаще!

ТОО ЛДПР

С праздником, милые женщины!



фото Т. СУХОВОЙ

• Сельхозобзор

Не упустить время

Чем ближе весенне-полевые работы, тем напряжённее становятся дни у земледельцев: надо учесть всё – готовность техники, семян, капризы погоды, чтобы в намеченные сроки провести сев зерновых и зернобобовых культур. Только тогда будет рассчитывать на хороший урожай.

Один из главных факторов успешной работы – качественные семена. По данным Викуловского районного отдела филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Тюменской области на 1 марта 2017 года из 7300 тонн засыпанных в хозяйствах семян на проверку поступило 5734 тонны. Из них проверено 5690 тонн. Что касается качества семенного материала: всего кондиционных семян в районе 2908 тонн или 40%. Проверка показала, что по чистоте не проходит 38%, а это 2768 тонн, и по всхожести – 3% или 212 тонн.

Если проанализировать по хозяйствам, то можно выделить те,

в которых традиционно проводят качественную подготовку семян. В их числе полеводы ИП Васкин И.Н., ООО «Маяк», ЗАО «Экос», ИП Романов А.В., КХ «Рассвет», ООО «Чапаева», СПК «Сибирь», из небольших коллективов – ООО «Елань», СХПК «Ермак», ООО «Михайловский». Осталось немного поработать с семенами в ООО «Радиус-агро» — 73% кондиционных. А в ООО «АК «Викуловский» кондиционных семян ещё мало: из проверенных 1200 тонн только 5% соответствует ГОСТу, в ООО «Боково» нет кондиционных семян как и в ООО «Нива».

Работа по подготовке семян продолжается, главное не упустить время, к весенним дням, когда земледельцы начнут сев, в хозяйствах должны быть только качественные семена – свои или приобретённые. На счету уже каждый день.

Приближается горячая пора и у всех селян. По этому поводу

Викуловский районный отдел филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Тюменской области начинает сбор заявок на поставку семенного картофеля из числа элитных семян для личных подсобных хозяйств, дачников и населению следующих сортов: Ред Скарлет (элита), цена за 1 кг 75 рублей (фасовка по 5 кг); Розара (элита), цена за 1 кг 70 рублей (фасовка по 5 кг); Джелли (элита), цена за 1 кг 70 рублей (фасовка по 5 кг); Зекура (элита), цена за 1 кг 70 рублей (фасовка по 5 кг); Гала (элита), цена за 1 кг 70 рублей (фасовка по 5 кг). А также принимаются заявки на семенной лук-севок следующих сортов: Штуттгартер Ризен – 175 рублей за кг; Центурион Ф1 – 185 рублей за кг; Геркулес ф1 – 195 рублей за кг; Ред Барон – 200 рублей за кг.

Обращаться по адресу: с. Викулово, ул. Колхозная, 15, телефон 2-34-81.

Подготовила Т. СМОЛЯРОВА

ПОДПИСКА – 2017



Уважаемые викуловчане!

Во всех почтовых отделениях продолжается досрочная подписка на периодические издания на 2-е полугодие 2017 года, в том числе и на районную газету «Красная звезда».

До 31 марта 2017 года вы можете выписать нашу газету по цене прошлого года: стоимость подписки на 6 месяцев – 487 руб. 02 коп., на 3 месяца – 243 руб. 51 коп., на 1 месяц – 81 руб. 17 коп.

Мы по-прежнему продолжаем информировать жителей района обо всех значимых событиях, происходящих на Викуловской земле и Тюменской области, буднях и праздниках, победах и достижениях наших земляков.

Спешите на почту!
Оставайтесь с нами!

• Территория. Люди. Власть

Не остались без ответа

Продолжаются ежегодные встречи граждан с руководителями органов местного самоуправления. 27 февраля дошла очередь до жителей Озернинского и Коточиговского сельских поселений.

Встреча в с. Озерном началась в 13.00 с доклада главы Озернинского сельского поселения В.И. Матенко. Погода в этот день не баловала жителей, из-за её капризов некоторые приглашённые гости опоздали на выступление Владимира Ивановича. Доклад главы представлял отчёт о деятельности администрации поселения, проблемах и перспективах развития Озернинской территории. Озернинское сельское поселение состоит из трёх населённых пунктов: с. Озерное, с. Ачимово, д. Катай, несмотря на это, оно находится в лидерах по численности населения – 910 человек. На территории Озернинского поселения ведут свою деятельность 2 сельхозпредприятия: ООО «Агрокомплекс «Викуловский» (основная деятельность растениеводство) и СССПК «Беркут» (основная деятельность закуп мяса). В основном население живёт за счёт ЛПХ, сдаёт молоко и мясо, лучших сдатчиков В.И. Матенко также отметил в своём докладе.

Позже слово было предоставлено председателю Озернинской сельской Думы Л.А. Старовойтовой. Она также рассказала о выполненных наказах населения и о проблемах, возникших в их решении. Также Людмила Анатольевна объяснила, что Дума прикладывает все усилия, которые может, но с помощью жителей можно добиться больших результатов.

Во второй части встречи руководители администраций района и поселения отвечали на вопросы жителей. Как мы уже сказали, в Озернинском поселении много активных сдатчиков молока и мяса, поэтому здесь очень остро встал вопрос об оздоровлении стада КРС. На этот вопрос отвечал директор ГАУ ТО «Викуловский межрайонный центр ветеринарии» А. М. Сафонов. Он доступно разъяснил жителям ситуацию в районе, и предложил меры решения этой проблемы: раздельный выпас, ограничение лёта кровососущих насекомых. В с. Озерном очень много водоёмов, поэтому жители не на шутку обеспокоены вероятностью затопления, много споров было по этому вопросу, кто-то даже предложил прокопать канал от оз. Домашнего в реку. На встрече присутствовало мно-

го пенсионеров, большинство из них пользуется лекарствами. Жаловались, что в последнее время в аптеках невозможно приобрести некоторые товары без рецепта. На этот вопрос ответила заведующая ОФ №2 Викуловская районная больница ОБ №4 (г. Ишим) О.В. Черепанова.

– Сейчас в отношении аптеку ужесточился контроль. Поэтому работники вынуждены требовать рецепт. Для того, чтобы получить то или иное лекарство, вам необходимо записаться к врачу на приём, чтобы он вам выписал рецепт. Либо вызвать врача на дом, чтобы он написал вам бумагу и поставил свою подпись и печать – такие документы тоже принимают в аптеках. Важно знать, что получить рецепт можно 1 раз и пользоваться им всегда.

После ответов на все интересующие граждан вопросы, глава Викуловского района А.С. Криволапов подвёл итоги: главной задачей районной и сельской администраций на ближайший период станет отвод воды во время весеннего паводка и оздоровление стада КРС.

Сразу из Озерного мы отправились в с. Коточиго, здесь также была намечена встреча жителей с руководителями

органов местного самоуправления. Коточиговское сельское поселение одно из самых крупных по площади (в составе 6 населённых пунктов) и по численности населения (1020 человек). Однако на встрече присутствовало не так много людей. Первым к микрофону вышел глава поселения А.А. Шипицын, он представил полный отчёт о проделанной работе, также отчитался перед жителями по бюджету, предоставив развёрнутую презентацию доходов и расходов поселения. Сельское хозяйство на территории представлено в основном индивидуальными предпринимателями, свою деятельность здесь ведут ИП Романов и ИП Квашнин, также имеются посевные площади ООО «Агрокомплекс «Викуловский». С осени жителей района, и Коточиговского сельского поселения в частности, волнует вопрос о закрытии сельских клубов (закрыты клубы в с. Бородино и с. Базариха), на этот вопрос, наконец, был дан ответ. По положению о сельских ДК (клубах), на 1000 человек должен приходиться 1 Дом культуры или клуб, т.к. в Базарихе и Бородино население чуть более 100 чел, там их упразднили. Тем не менее, А.А. Шипицын оставил эти здания на балансе поселения для проведения

массовых мероприятий: встреч граждан, выборов.

После выступления главы о работе Коточиговской сельской Думы отчиталась её председатель С.Н. Кайдунова. Жителям был представлен детальный отчёт о выполнении прошлогодних наказов, единственной нерешённой проблемой остался вопрос о бродячих собаках. Он также актуален и сегодня, на него ответил участковый уполномоченный полиции А.Ю. Патрахин. Вторая важная проблема, интересующая жителей, ситуация с дорогами в населённых пунктах, к слову, эта проблема волновала граждан во всех поселениях. Здесь ответ один – ремонт всех дорог проводится по плану и в срок, и только сельская Дума решает, какие участки будут ремонтировать. Также жители поднимали вопрос об очистке питьевой воды, на это Андрей Александрович ответил, что на водонапорную башню уже установлено очистное оборудование, и через несколько дней его должны запустить.

Встреча длилась около двух часов, все вопросы активно обсуждались. После встречи все получили ответы на свои вопросы.

Н. БЕЛЯЕВ

• Один день с... водителем автобуса

Другая сторона водительского дела

Одним февральским утром мой рабочий день начался намного раньше обычного, в 6.00 мы уже должны отправляться от Викуловской автостанции на автобусе маршрута 115 (Викулово - Ачимово). Именно этот маршрут мы выбрали для того, чтобы рассказать вам о, возможно, не самой интересной, но и не самой скучной работе – работе водителя автобуса.

Утро выдалось довольно морозное, в 5.40 на улицах ни одной живой души, только в здании автостанции несколько человек ждут отправления автобусов. Помимо маршрута 115, в 6.00 отправляются ещё несколько автобусов во все стороны нашего района. Наконец, объявляют посадку, все немногочисленные пассажиры отправляются к своим автобусам. На наш маршрут с утра из Викулово был продан только один билет – это Г.В. Камагорова спешит на работу в Калининскую школу. В Калинин сел ещё один пассажир до Коточигов, в Коточигох – ещё один, и так всю дорогу до Ачимово в салоне находилось 1-2 пассажира.

Меня всегда поражала ответ-



ственность водителей автобусов: каждый день они встают ни свет, ни заря, около 4 часов утра, чтобы успеть на рейс, ведь автобус не должен опаздывать – на остановках ждут (а зимой ещё и мёрзнут) люди. В салоне автобуса было тепло и нас немного покачивало на кочках. В таких условия сложно было не уснуть, если бы не перебегающий дорогу в Калинин заяц, я бы точно уснул. А водителю А.В. Обмёткину, который был за рулём, всё нипо-

чём, он бодро ехал и пытался периодически поддерживать со мной разговор. Так мы и доехали до Ачимово в полусумерках (туда автобус приходит примерно в 7.10), разговаривая о том и о сём.

На обратном пути нас ждала абсолютно другая картина: очень активно люди начали садиться на маршрут, начиная с Озерного, дальше пассажиров становилось всё больше и больше. На подъезде к Боркам были заняты все места (всего

автобус «Аврора» вмещает 52 пассажира). Как объяснил мне Андрей Васильевич, это абсолютно нормальная ситуация для понедельника или пятницы (мы ехали как раз в пятницу). В Викулово «базарный» день, все спешат в райцентр за покупками, кто-то едет, чтобы решить оставшиеся дела.

Маршрут ежедневный, поэтому некоторые пассажиры настолько часто ездят, что привыкли видеть одних и тех же соседей в автобусе. Поэтому когда увидели меня, сразу признали во мне, как они сказали, незнакомца. Когда же узнали цель моей поездки, рассказали много интересного и доброго о водителях Викуловского ПАТ, в частности об Андрее Васильевиче.

– Всегда вежливый, никогда голос не повышает, – поведала нам С.П. Ерёмкина, постоянный пассажир 115 маршрута. – Утром всегда «Доброе утро» говорит, а на выходе счастливого дня пожелает.

По приезде в Викулово Андрей Васильевич сразу предупредил меня, чтобы на двенадцатичасовой рейс я подходил пораньше, потому что люди,

только что сошедшие с автобуса, уже начали приобретать обратные билеты. Дальше водитель отправился в гараж, ему ещё нужно подготовить автобус к следующему рейсу.

На часах 11.30, автостанция. Людей внутри здания полно, и большинство из них ждут именно рейса маршрута 115. Несмотря на то, что пришёл я заблаговременно, своё место всё же уступил женщине с детьми. Чем ближе мы подъезжали к Ачимово, тем людей в салоне становилось меньше, на обратном пути пассажиров было совсем мало, в Викулово приехал около 10 человек. Распрощались с А.В. Обмёткиным, он как всегда пожелал хорошего дня и весёлых выходных, а я поблагодарил его за замечательный насыщенный день.

Всё время пока я ездил на рейсовом автобусе и наблюдал за пассажирами – удивлялся. Там всегда своя атмосфера: все друг друга знают (если кто-то незнакомый – обязательно познакомятся), здороваются, спрашивают как жизнь, как хозяйство. Всё это, конечно, не сравнить с городскими автобусами. Именно в таких деревенских маршрутах есть какая-то изюминка, можно сказать, романтика: утренние рейсы, когда райцентр ещё спит, а деревня во всю уже работает, возможность увидеть в дороге поближе диких зверей (косулю, лису, лося и т.д.).

Возможно, эта самая романтика и атмосфера «держит» людей на этой, на первый взгляд, непривлекательной работе. Спасибо А.В. Обмёткину, что открыл нам на неё глаза, и показал все прелести своей профессии изнутри.

Н. БЕЛЯЕВ

На снимках: А.В. Обмёткин; на автостанции
Фото: Т. СУХОВОЙ



• **Знай наших****В составе сборной области**

Мы уже привыкли, что наши земляки-викуловчане выступают на областном уровне во всех сферах, будь то культура, образование и, конечно, спорт. Наши спортсмены давно в лидерах по футболу и плаванию. Вот только о волейбольных успехах в последнее время мы не слышим, точнее не слышали. Сейчас в Викулово «растёт» новое поколение волейболистов, а воспитывает их А.А. Шипицын. Ему удалось сколотить отличную команду из учеников ВСОШ №1 и ВСОШ №2, некоторые ребята из этой команды уже достигли определённых высот в спорте.

Выше всех по уровню смог подняться Максим Мархиль (ученик 9 класса ВСОШ №2), в его активе огромное количество районных соревнований, он неоднократный участник областных со-

стязаний, и недавно был приглашён в сборную Тюменской области. Он защищал цвета нашего флага в Челябинске, где проходил турнир, посвящённый Дню защитника Отечества (среда юношей 2001 г.р. и младше). К слову сказать, он единственный из команды был из района, все остальные ребята – воспитанники СДЮШОР и других спортивных школ г. Тюмени. Выступили ребята более чем уверенно, наши волейболисты встретились с хозяевами турнира, в плотной борьбе смогли одержать победу со счётом 3:1 (первая партия была самой нервной, наши ребята взяли её со счётом 27:25). В составе сборной Тюменской области М. Мархиль получил звание «Лучший игрок турнира».

Сам Максим продолжает усердно тренироваться и усиленно готовиться к экзаменам. Спорт спортом, а об учёбе никогда не забывает.

– Со спортом теперь никогда не расстанусь, – говорит Максим. – Школу окончу, хочу поступать в ТИУ, там команда волейбольная сильная, буду стараться туда пробиться.

Будем надеяться, что за 2 года, которые Максиму осталось учиться в школе, он добьётся ещё больших высот. Кто знает, может и вызов в Национальную сборную получит. В любом случае, с такими ребятами как он, скоро мы вновь услышим о победах Викуловских спортсменов на областных соревнованиях.

Н. БЕЛЯЕВ

• **Вниманию выпускников****Приглашает университет**

ФГБОУ ВО «Государственный аграрный университет Северного Зауралья» осуществляет формирование заказа на целевые бюджетные места для абитуриентов 2017 года. Направлений много, и чтобы поступить на один из факультетов, необходимы высокие баллы ЕГЭ. В зависимости от выбранных предметов для сдачи ЕГЭ абитуриенты могут выбрать и будущую специальность. Так, сдавшие математику, русский язык, физику могут выбрать следующие направления подготовки: «Природообустройство и водопользование», профиль: «Природообустройство»; «Агроинженерия», профили: «Технические системы и агробизнес», «Электрооборудование и электротех-

нология. АПК», «Технический сервис в агропромышленном комплексе»; «Продукты питания из растительного сырья», профиль: «Технология хлеба, кондитерских и макаронных изделий»; «Технология лесозаготовительных и деревообрабатывающих производств», профиль: «Технология деревообработки». Сдавшие математику, русский язык, биологию могут выбрать: «Лесное дело», профиль «Лесное хозяйство»; «Агрохимия и агропочвоведение», профиль «Агроэкология»; «Агрономия», профиль «Агрономия»; «Садоводство», профиль «Декоративное садоводство и ландшафтный дизайн»; «Технология производства и переработки сельскохозяйственной

продукции», профиль «Хранение и переработка сельскохозяйственной продукции»; «Зоотехния», профили: «Управление биоресурсами», «Технологии животноводства по отраслям»; «Ветеринарно-санитарная экспертиза», профиль «Ветеринарно-санитарная экспертиза»; «Водные биоресурсы и аквакультура», профиль «Управление водными биоресурсами и рыбоохрана»; «Ветеринария» (специалитет).

Тем, кто заинтересовался предложением, следует обратиться до **15 марта 2017 г.** в управление сельского хозяйства Викуловского района по телефону 2-31-77 или в каб. 25 к И.В. Заикиной.

Т. ЮРЬЕВА

• **Подробности****Использование водных объектов**

Использование отдельных водных объектов общего пользования для организации пляжей, купален и других организованных мест купания, мест массового отдыха населения, туризма и спорта на водных объектах регулируется Федеральным законом от 30.03.1999 г. №52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», Правилами охраны жизни людей на водных объектах, утверждёнными постановлением правительства Тюменской области от 31.12.2008 г. № 381-п, Правилами использования водных объектов общего пользования для личных и бытовых нужд на территории Викуловского муниципального района, утверждёнными постановлением администрации Викуловского муниципального района от 28.04.2015 г. №28.

Объектами общего пользования являются поверхностные водные объекты, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, в границах территории Викуловского муниципального района, то есть общедоступные водные объекты, если иное не предусмотрено действующим законодательством.

Полоса земли вдоль береговой линии водного объекта общего пользования (береговая полоса) предназначена для общего пользования. Ширина береговой полосы водных объектов общего пользования составляет 20 метров, за исключением бе-

реговой полосы каналов, а также рек и ручьёв, протяжённость которых от истока до устья не более чем 10 километров. Ширина береговой полосы каналов, а также рек и ручьёв, протяжённость которых от истока до устья не более чем 10 километров, составляет 5 метров.

Жители района вправе иметь доступ к водным объектам общего пользования и бесплатно использовать их для личных и бытовых нужд; пользоваться (без использования механических транспортных средств) береговой полосой водных объектов общего пользования для передвижения и пребывания около них, в том числе для осуществления любительского и спортивного рыболовства в соответствии с действующим законодательством; пользоваться водными объектами для купания, отдыха, туризма, спорта в соответствии с действующим законодательством; пользоваться водными объектами для целей охоты в соответствии с законодательством о животном мире; пользоваться водными объектами с применением технических средств для отдыха и передвижения по воде; пользоваться водными объектами для полива садовых, огородных, дачных земельных участков, ведения личного подсобного хозяйства, проведения работ по уходу за сельскохозяйственными животными.

При осуществлении использования водных объек-

тов общего пользования запрещается движение, стоянка автотранспортных средств (кроме автомобилей специального назначения) в пределах береговой полосы водного объекта общего пользования; мойка автотранспортных средств и другой техники на водных объектах и их берегах; стирка белья и купание животных в местах, отведённых для купания людей, и выше по течению до 500 м; загрязнение бытовыми отходами и мусором берегов водных объектов, организация свалок, складирование бытового и строительного мусора, применение минеральных удобрений и ядохимикатов, сброс в водные объекты жидких и твёрдых бытовых отходов; выпас и водопой сельскохозяйственных животных в местах, отведённых для отдыха; повреждение, уничтожение, самовольный перенос установленных специальных информационных знаков.

При использовании водных объектов граждане должны предпринимать меры по сохранению и недопущению загрязнения данного водного объекта. За нарушение условий использования водных объектов общего пользования граждане и юридические лица несут ответственность в соответствии с действующим законодательством.

Р. СОСКИНА, главный специалист управления архитектуры, строительства и ЖКХ администрации Викуловского муниципального района

• **ГТО****Дружат со спортом**

515 учащихся школ Викуловского района сдали нормы Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» в 2016 году.

Как рассказала главный судья центра тестирования МАУ ДО «ДЮСШ «Спринт» Н. Загородных, из них 47 отмечены золотыми значками отличия, 15 – серебряными и 20 – бронзовыми. Тем, кто окончил школу в 2015-2016 учебном году, знаки отличия дали особое преимущество – дополнительные баллы к ЕГЭ при поступлении в вуз.

С начала 2017 года в зимнем фестивале ГТО уже участвовали семь команд школ района и пять трудовых коллективов.

• **Из почты «Дежурного репортёра»****Утверждены расчётные параметры**

– Поясните, пожалуйста, какой по правилам должна быть ширина асфальтовой улицы для устройства двустороннего движения автотранспорта и людей?

На вопрос ответил первый заместитель главы района, начальник управления архитектуры, строительства и ЖКХ Г.С. ЦЕРЦЕК:

– Расчётные параметры и категории улиц регламентируются СНиП 2.07.01.89 «Градостроительство». Планировка и застройка городских и сельских поселений местными нормативами градостроительного проектирования Викуловского муниципального района и местными нормативами градостроительного проектирования территорий сельских поселений Викуловского района, утверждённых решением районной Думы от 27.09.2016 г. №22, утверждены расчётные параметры и категории улиц:

Категория сельск. дорог и улиц	Основное назначение	расч. скор. движен. км/ч	Ширина полос. дв. м	число полос	ширина пеш. части тротуара м
Главная улица	Связь с общ. центром	40	3,5	2 - 3	1,5 - 2,25
Улицы в жил. зоне застройки					
основная	Связь внутри и с гл. улицей	40	3,0	2	1,0 - 1,5
Второстепенная (переулок)	Связь между основными улицами	30	2,75	2	1,0
проезд	Связь дальн. домов с улицей	20	2,75 - 3,0	1	0 - 1,0

Ответ подготовила Т. СМОЛЯРОВА

• **Интервью****О пенсиях работающих пенсионеров**

Два года назад пенсии начали рассчитывать по новым правилам, правда, система в общей сложности не претерпела существенных изменений. В прошлом году власти сообщили о своём решении об отмене индексации пенсий работающим. Размер пенсионных выплат претерпевает изменения трижды в год, но год назад пенсионные выплаты работающим пенсионерам не были проиндексированы, а в феврале этого года индексация не коснулась страховых пенсий этой категории россиян. Сегодня наш разговор с начальником отдела назначения и выплаты пенсий управления Пенсионного фонда в Викуловском районе Н. А. МЕХОВИЧ.

– Индексация пенсий работающим пенсионерам в 2017 году, как и в предыдущем, подверглась заморозке по причине недостаточности финансов в государственной казне. Проиндексированную пенсию получают те пенсионеры, которые прекратили трудовую деятельность.

– Да, официальные источники сообщают, что пенсии работающим пенсионерам с 1 февраля 2017 года индексироваться не будут. Но есть пояснение, что с момента прекращения работы пенсионеру индексация будет произведена полностью. Что это значит?

– Если пенсионер принимает решение о прекращении работы, то через три месяца после даты увольнения выплата пенсии будет осуществляться с применением ранее прошедших индексаций. Например, пенсионер увольняется в марте 2017 года. Его пенсия не индексировалась ни в феврале 2016 года, ни в феврале 2017 года, ни в марте 2017 года, поэтому он работал. При увольнении в марте пенсию с индексациями начнут выплачивать с 1 июля 2017 года.

– Какой будет пенсия, если последние два года гражданин получал «серую» зарплату?

– С 1 января 2015 года при расчёте пенсии учитываются пенсионные баллы, которыми оценивается каждый год трудовой деятельности гражданина. Количество набранных баллов

напрямую зависит от официальной зарплаты, с которой уплачиваются страховые взносы. Чем больше на вашем счёте в ПФР накопленная сумма страховых взносов, тем больше баллов. А чем больше баллов – тем выше пенсия. Чтобы получить право на трудовую пенсию, необходимы два условия: 15 лет стажа и 30 пенсионных коэффициентов. Это возможно только в том случае, если человек получает официальную заработную плату.

Рекомендую при трудоустройстве уточнять у работодателя, уплачивает ли он за работников в полном объёме страховые взносы на обязательное пенсионное страхование, а также периодически проверять состояние своего пенсионного счёта. Сейчас это можно сделать, не выходя из дома, воспользовавшись электронным сервисом ПФР «Личный кабинет застрахованного лица».

– Могу я узнать, например, сколько пенсионных баллов накопилось у меня на данный момент?

– На сайте Пенсионного фонда России www.pfrf.ru, с помощью электронного сервиса «О сформированных пенсионных правах» в Личном кабинете застрахованного лица online можно узнать о количестве пенсионных баллов и продолжительность стажа.

Подготовила И. ГИЛЕВА

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

1-комнатную благоустроенную квартиру (38 кв.м.) по адресу: с. Викулово, ул. Н-Советская, 27 кв.5. Тел. 2-51-80.

дрова берёзовые. Тел. 8-982-972-68-01.

дрова: чурки, колотые. Доставка по всему району. Тел. 2-51-14; 8-982-983-50-51.

грязевую резину для Нивы Шевроле 205/70 R15, в отличном состоянии. Тел. 8-950-492-82-22.

13 марта (понедельник) с 9.00 до 11.00 на рынке «Центральный» – продажа кур-несушек, молодок, корма. Тел. 8-904-889-16-21.

13 марта на рынке состоится выставка-продажа пальто и полупальто, женских и молодежных (производство: Брянск-Москва-Пенза). Цена – от 4000 до 9500 руб.

14 марта (во вторник) с 15.00 до 16.00 продажа кур-несушек, кур-молодок, петухов. Рынок «Центральный» с.Викулово. Тел. 8-912-255-53-58.

МЕБЕЛЬ. Рынок «ДОМИНО» Очень хорошие скидки! Рассрочка без % на всю мебель! Ждём вас, любимые покупатели! Л.Сазонова.

НЕ ПОКУПАЙТЕ МЕБЕЛЬ, БЫТОВУЮ ТЕХНИКУ НЕ ПОБЫВАВ В МАГАЗИНЕ «АБСОЛЮТ»! Рассрочка без банка, первый взнос – 10%, на 10 месяцев. Адрес: с.Викулово, ул.Куйбышева, 30 (бывший магазин «Айсберг»). ВЫБОР БОЛЬШЕ И ДЕШЕВЛЕ!

ПРИНИМАЮТ

картофель. Тел.: 8-904-492-79-30, 8-952-341-36-53. Миша.

картофель. Тел.: 8-952-676-84-53, 8-950-493-06-70, 8-982-970-35-64.

ТРЕБУЕТСЯ

В магазин «СОФЬЯ» требуется продавец. Тел. 8(34551) 6-33-30.

УСЛУГИ

Парикмахерская «ПОЛИНУШКА» работает по субботам и воскресеньям с 9.00 до 14.00. С.Викулово, ул.Свободы, 167а. Тел. 8-952-674-95-95.

СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ: ковка, кованые ворота, заборы, беседки, кровати, подставки под цветы, ограды к родительскому дню и мн. др. Тел. 8-904-888-28-70.

«УСАДЬБА»

Изготовит деревянные двери по индивидуальным заказам. Прошлогодние цены до конца апреля. с.Викулово, ул. Свободы, 215. Тел.: 8-908-872-91-67, 8-952-682-34-05.

Ночное такси до ТЮМЕНИ. Тел.: 8-950-492-84-46, 8-919-952-07-87.

Такси Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневное отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ. Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

Агрохолдинг «Юбилейный» проводит набор на целевое обучение выпускников 11 классов в «Государственный аграрный университет Северного Зауралья» г. Тюмень по следующим специальностям: - агроном, ветеринарный врач, технолог производства и переработки сельскохозяйственной продукции. За дополнительной информацией обращаться по т. 8(34551) 30182 (Юлия Ильинична).

ПРОГРАММА ТВ

МАРТ
Пятница, 10

6:00 «Музыкальный канал» «16+». 6:30, 14:30, 23:30 «Shopping-гид» «16+». 6:55, 12:30 «Была такая история» «12+». 7:00 «Утро с Вами» «16+». 9:00, 23:00 «Точнее» «16+». 9:30 «Домашняя косметика. Антицеллюлитный крем» «16+». 9:50 «Сладости. Наполеон с ганашем» «16+». 10:05 «Сладости. Яблочный крамбл» «16+». 10:20 «Хроники будущего. Главные планетарные угрозы» «16+». 11:10 «Сенсация или провокация. Охота на динозавров» «16+». 12:00, 14:00, 16:00, 18:00 «ТСН». 12:15, 22:45 «Новостройка» «12+». 12:35 «Тюменский характер» «12+». 12:50 «Город кино» «16+». 13:00, 4:15 Т/с «КРАТКИЙ КУРС СЧАСТЛИВОЙ ЖИЗНИ» «16+». 13:55, 16:20, 22:05 «Накануне» «16+». 14:15, 16:15, 21:55, 0:25 «Погода» «0+». 14:20, 17:15, 22:10 «Ты - собственник» «12+». 14:55, 16:25, 23:55 «ТСН-5» «16+». 15:00, 5:10 Т/с «ТАК ДАЛЕКО, ТАК БЛИЗКО» «16+». 15:55 «ТСН-регистратор» «16+». 16:30, 21:00 «Хэштег» «16+». 17:00, 22:15 «Репортер. Любовь через решетку» «12+». 17:25 «Федерация» «16+». 18:30 «Точнее» «16+». 2:00 Х/ф «ЛУЧШИЕ ДНИ ВПЕРЕДИ» «16+». 20:45 «Информационно-познавательный журнал» «12+». 21:30 «ТСН. Итоги» «12+». «Сельская среда» «12+». 0:00 «ТСН. Итоги» «16+». 0:30 «Еuromax: Окно в Европу» «16+». 1:00 «Евгений Малкин «Русский среди пингинов» «16+». 3:35 «Загадки нашей земли. Подземные миры» «16+».

Суббота, 11

ПЕРВЫЙ
6:00, 10:00, 12:00 «Новости.6:10 X/ф «РОДНЯ» «12+». 8:00 «Играй, гармонь любимая!» 8:45 М/с «Смешарики. Новые приключения». 9:00 «Умницы и умники» «12+». 9:45 «Слово пастьера». 10:15 «Алексей Баталов. Он же Гоша, он же Гога...» «12+». 11:15 «Смак» «12+». 12:15 «Идеальный ремонт». 13:10 «На 10 лет моложе» «16+». 14:00 Т/с «МАНЕКЕНЩИЦА» «16+». 18:00 «Вечерние новости». 18:15 «Кто хочет стать миллионером?» 19:10 «Минута славы» Новый сезон. 21:00 «Время». 21:20 «Голос. Дети» Новый сезон. 23:10 «Проекторперисхилтон» «16+». 23:45 X/ф «ПОЛТЕРГЕЙСТ» «16+». 1:30 X/ф «СЫНОК» «16+». 3:10 X/ф «СОВСЕМ НЕ БАБНИК» «16+». 4:45 «Модный приговор».

РОССИЯ
5:15 Т/с «ЧОКНУТАЯ» «12+». 7:10 «Живые истории». 8:00, 11:20 «Вести. Регион-Тюмень». 8:20 «Активное здоровье». 8:35 «Прямая линия». 9:20 «Сто к одному». 10:10 «Семейный альбом» «12+». 11:00, 14:00 «Вести.11:40 «Аншлаг и Компания» «16+». 14:20 X/ф «ПУСТЬ ГОВОРЯТ» «12+». 18:00 «Субботний вечер». 20:00 «Вести в субботу». 21:00 X/ф «БРАЧНЫЕ ИГРЫ» «12+». 0:50 X/ф «ТАНГО МОТЫЛЬКА» «12+». 2:55 Т/с «МАРШ ТУРЕЦКОГО-2» «12+».

НТВ
5:15 Их нравы «0+». 5:35 X/ф «АГЕНТ ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ» «16+». 7:25 «Смотр «0+». 8:00, 10:00, 16:00 «Сегодня». 8:20 «Устами младенца» «0+». 9:00 «Готовим с Алексеем Зиминым» «0+». 9:25 «Умный дом» «0+». 10:20 Главная дорога «16+». 11:00 «Еда живая и мертвая» «12+». 12:00 «Квартирный вопрос» «0+». 13:05 «Битва шефов» «12+». 14:00 «Двойные стандарты» «16+». 15:05 Своя игра «0+». 16:20 «Однажды...» «16+». 17:00 «Секрет на миллион» Яна Рудковская «16+». 19:00 «Центральное телевидение» с Вадимом Тахменевым. 20:00 «Ты супер!» «6+». 22:30 Ты не поверишь! «16+». 23:30 «Международная пирамида» с Тиграном Кеосаяном «16+». 0:20 «Елка. Сольный концерт» «12+». 2:00 X/ф «ВРЕМЯ СИНДБАДА» «16+». 3:40 Т/с «СТОЛЫПИН... НЕВЫУЧЕННЫЕ УРОКИ» «12+».

Матч ТВ

8:30 Профессиональный бокс. Николай Потопов против Антонио Ниевеса. Бой за титул чемпиона по версии WBO NABO в легчайшем весе. Кларесса Шилдс против Сильвии Шабодос. Бой за титул чемпиона по версии NABF в среднем весе. Прямая трансляция из США. 10:30, 12:50, 14:45, 15:25 «Новости.10:35 Все на Матч! События недели» «12+». 11:05 Биатлон. Кубок мира. Спринт. Мужчины. Трансляция из Финляндии «0+». 13:00 Биатлон. Кубок мира. Спринт. Женщины. «0+». 14:50 Все на футбол! Афиша «12+». 15:30 «Биатлон. Live» «12+». 15:50 Биатлон. Кубок мира. Гонка преследования. Мужчины. Прямая трансляция из Финляндии. 16:40 Лыжный спорт. Кубок мира. Масс-старт. Мужчины. Прямая трансляция из Норвегии. 19:05, 1:00 Все на Матч! Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты. 19:25 Хоккей. КХЛ. 1/2 финала конференции «Восток» Прямая трансляция. 21:55 Биатлон. Кубок мира. Гонка преследования. Женщины. Трансляция из Финляндии «0+». 22:45 Смешанные единоборства. Fight Nights. Николай Алексахин против Ясубея Эномото. Прямая трансляция из Брянска. 1:45 Конькобежный спорт. Кубок мира. Трансляция из Норвегии «0+». 2:10 Гандбол. Кубок ЕГФ. Женщины. 1/4 финала. «Ростов-Дон» (Россия) - «Брест» (Франция) «0+». 4:00 Шорт-трек. Чемпионат мира. Трансляция из Нидерландов «0+». 4:20 Волейбол. Чемпионат России. Мужчины. «Белогорье» (Белгород) - «Нефтяник» (Оренбург) «0+». 8:10 X/ф «НЕОСПОРИМЫЙ-3» «16+». 8:00 Смешанные единоборства. UFC. Витор Белфорт против Келвина Гастелума.

Т+В

6:00, 5:30 «Музыкальный канал» «16+». 6:30 «День» пр-ва ТК «Ермак» «16+». 7:00 «Еuromax: Окно в Европу» «16+». 7:30 «Точнее» «16+». 8:00 «Домашняя косметика. Маски для волос» «16+». 8:20 «Сладости. Блины с припеком» «16+». 8:30 «Будьте здоровы» «12+». 9:30 «Основной элемент. Код красоты» «16+». 10:00 «Оптина пустынь» «16+». 11:00, 1:45 «Наука 2.0.» «16+». 11:30 «ЕХперименты с Антоном Войцеховским» «16+». 12:00, 18:00 «ТСН». 12:15, 17:45 «Репортер. Любовь через решетку» «12+». 12:30, 0:00 Т/с «АНЮТА» «16+». 14:15, 3:10 X/ф «КАНИКУЛЫ КРОША» «12+». 17:00, 2:15 «Угрозы современного мира. Невидимая опасность» «16+». 17:30 «Сделано в Сибири» «12+». 18:15 «Яна Сулыш» «12+». 18:45 «Себер йолдызлары» «12+». 19:00 «Объективно» «16+». 19:30, 2:45 «Федерация» «16+». 19:45 «Тюменский характер» «12+». 20:00 «Юбилейный концерт Левона Оганезова» «12+». 21:55 «Город кино» «16+». 22:00 X/ф «ПОМПЕИ» «16+».

Воскресенье, 12

ПЕРВЫЙ
6:00, 10:00, 12:00 «Новости.6:10 X/ф «ВЕРБОВЩИК» «16+». 8:10 М/с «Смешарики. ПИН-код». 8:25 «Часовой» «12+». 8:55 «Здоровье» «16+». 10:15 «Непутевые заметки». 10:35 «Пока все дома». 11:25 «Фазенда». 12:15 «ТилиТелеТесто» с Ларисой Гузеевой. 13:45 «Теория заговора» «16+». 14:40 «Голос. Дети». 16:25 «Юбилейный вечер Татьяны Тарасовой». 19:30 «Лучше всех!» 21:00 «Воскресное «Время» Информационно-аналитическая программа. 22:30 «Клуб Веселых и Находчивых» Высшая лига. 0:40 X/ф «ХАРЛИ ДЭВИДСОН И КОВБОЙ МАЛЬБОРО» «16+». 2:30 X/ф «СКАЖИ, ЧТО ЭТО НЕ ТАК» «16+». 4:20 «Контрольная закупка».

РОССИЯ
5:00 Т/с «ЧОКНУТАЯ» «12+». 7:00 «Мульти-Утро». «Маша и Медведь». 7:30 «Сам себе режиссер». 8:20, 3:35 «Смехопанорама». 8:50 «Утренняя почта». 9:30 «Сто к одному». 10:20 «Вести. Регион-Тюмень. События недели». 10:45 «Живая де-

ревня». 10:55 «Вести. Погода. Прогноз на неделю». 11:00, 14:00 «Вести.11:20 «Смеяться разрешается». 14:20 X/ф «ЛЮБОВЬ, КОТОРОЙ НЕ БЫЛО» «12+». 16:15 X/ф «ВЕРА» «12+». 20:00 «Вести недели». 22:00 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым» «12+». 0:30 «Наина Ельцина» «Фильм Саиды Медведевой». 1:35 Т/с «ЖЕНЩИНЫ НА ГРАНИ» «12+».

НТВ

5:10 X/ф «АГЕНТ ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ» «16+». 7:00 «Центральное телевидение» «16+». 8:00, 10:00, 16:00 «Сегодня». 8:20 Лотерея «Счастливые утро» «0+». 9:25 Едим дома «0+». 10:20 «Первая передача» «16+». 11:05 «Чудо техники» «12+». 12:00 «Дачный ответ» «0+». 13:05 «НашПотребНадзор» «16+». 14:10 «Поедем, поедим!» «0+». 15:05 Своя игра «0+». 16:20 Следствие вели... «16+». 18:00 «Новые русские сенсации» «16+». 19:00 Итоги недели. 20:30 X/ф «БЕГЛЕЦ» «16+». 22:35 X/ф «ПОСРЕДНИК» «16+». 2:05 X/ф «ВРЕМЯ СИНДБАДА» «16+». 3:40 Т/с «СТОЛЫПИН... НЕВЫУЧЕННЫЕ УРОКИ» «12+».

Матч ТВ

8:30 Смешанные единоборства. UFC. Витор Белфорт против Келвина Гастелума. Прямая трансляция из Бразилии. 10:00, 10:35, 11:40, 13:05, 14:25 «Новости.10:05 Все на Матч! События недели «12+». 10:40 «Диалоги о рыбалке» «12+». 11:50 Биатлон с Дмитрием Губерниевым «12+». 12:20 Биатлон. Кубок мира. Гонка преследования. Мужчины. Трансляция из Финляндии «0+». 13:10 Биатлон. Кубок мира. Гонка преследования. Женщины. «0+». 13:55 «Непарное катание» «16+». 14:30, 1:00 Все на Матч! Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты. 15:30 Росгосстрах. Чемпионат России по футболу. «Локомотив» (Москва) - «Краснодар» Прямая трансляция. 17:55 Биатлон. Кубок мира. Одиночная смешанная эстафета. Прямая трансляция из Финляндии. 18:25 Росгосстрах. Чемпионат России по футболу. «Спартак» (Москва) - «Анжи» (Махачкала). Прямая трансляция. 20:25 Биатлон. Кубок мира. Смешанная эстафета. Прямая трансляция из Финляндии. 21:25 Росгосстрах. Чемпионат России по футболу. «Ростов» - «Терек» (Грозный). Прямая трансляция. 22:55 После футбола с Георгием Черданцевым. 0:00 «Жесткий спорт» «16+». 0:30 Конькобежный спорт. Кубок мира. Трансляция из Норвегии «0+». 1:45 X/ф «ПЯТИБОРЕЦ» «16+». 3:40 Шорт-трек. Чемпионат мира. Трансляция из Нидерландов «0+». 4:10 Лыжный спорт. Кубок мира. Масс-старт. Женщины. Трансляция из Норвегии «0+». 6:00 X/ф «ТАКТИКА БЕГА НА ДЛИННУЮ ДИСТАНЦИЮ» «12+». 7:20 «Капитаны» «12+».

Т+В

6:00, 6:15 «Себер йолдызлары» «12+». 6:30, 18:30 «Сельская среда» «12+». 6:45, 12:00 «Сделано в Сибири» «12+». 7:00, 2:45 «Федерация» «16+». 7:15 «Тюменский характер» «12+». 7:30 «Объективно» «16+». 8:00 «Яна Сулыш» «12+». 8:30 «Домашняя косметика. Ополаскиватели для волос» «16+». 8:55 «Сладости. Самбук из яблок» «16+». 9:10 «Сладости. Печенье» «16+». 9:30 «Основной элемент. Зверская зона Чернобыля» «16+». 10:00 «Евгений Малкин «Русский среди пингинов» «16+». 11:00 «Загадки космоса. Исчезнувшая планета» «16+». 11:45 «На страже закона» «16+». 12:15, 18:45 «Новостройка» «12+». 12:30, 1:00 Т/с «АНЮТА» «16+». 14:15, 3:10 X/ф «КАНИКУЛЫ КРОША» «12+». 17:00 «Угрозы современного мира. Атомный краш-тест» «16+». 17:30 «Тюменская арена» «6+». 18:00 «Накануне. Итоги» «16+». 19:00 «Частности» «16+». 19:15 «Деньги за неделю» «16+». 19:30 «Задело» «16+». 20:00 «Танцуй!» «12+». 22:45 «Город кино. Наше мнение» «16+». 23:00 X/ф «УЖЕ НЕ ДЕТИ» «16+». 5:30 «Музыкальный канал» «16+».

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор С. В. АНТЮХОВА, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./ факс 2-43-31; обозреватель СУББОТИНА О. Н., тел. 2-42-32; обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55; обозреватель БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32. Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41. Заведующая отделом продаж Лисина Е. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда". Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: http://tyumedia.ru/. Наш сайт: http://vikulovo72.ru/.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2920 экз. Сдано в печать фактически: четверг в 11.00; по графику – пятница в 8.00. Заказ № 19.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.